
З В І Т 

про періодичне відстеження результативності 

регуляторного акта 

 

 Вид та назва регуляторного акта: рішення Запорізької міської ради від 

24.12.2012 №79 «Про затвердження Положення про порядок плати за тимчасове 

користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в 

комунальній власності територіальної громади м. Запоріжжя». 

 

Назва виконавця заходів з відстеження: Департамент комунальної 

власності та приватизації Запорізької міської ради. 

 

Цілі прийняття акта: регулювання правових відносин між органами 

місцевого самоврядування і юридичними особами та фізичними особами-

підприємцями, що виникають в процесі користування місцем розміщення 

рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної 

громади м. Запоріжжя. 

 

Строк виконання заходів з відстеження: строк з виконання заходів з 

відстеження складає раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів 

з повторного відстеження результативності цього акта. 

 

Тип відстеження: періодичне. 

 

Методи одержання результатів відстеження. 

Аналітично-статистичний метод 

 

Дані та припущення, на основі яких здійснено відстеження 

результативності, а також способи їх одержання: аналіз інформації, яка 

кожного місяця надається комунальним підприємством «Запорізьке міське 

інвестиційне агентство», здійснюється моніторинг за надходженнями плати за 

тимчасове користування місцями розміщення рекламних засобів, що 

перебувають в комунальній власності. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності 

регуляторного акта. 

Реалізація регуляторного акту при абсолютній відсутності додаткових 

витрат дозволяє досягти ряд безумовних вигод для територіальної громади 

міста, з паралельним усуненням негативних тенденцій. 

На фоні позитивного фактору – зростання загального об’єму надходжень 

до бюджету міста, зменшена кількість власників рекламних засобів, які мають 

заборгованість по оплаті більше одного та двох місяців.  

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей: 

Мета та завдання, які ставились при прийнятті регуляторного акта, 

досягнуті. 


